第15章（摩爾濃度）補充練習
1.
把18 g的氯化鈉加進90 cm3 的水，所得溶液的濃度是多少？
(相對原子質量：Na = 23.0, Cl = 35.5)
A.
0.2 g dm－3


B.
3.42 g dm－3

C.
20 g dm－3


D.
200 g dm－3
2.
把34 g的硫酸鋅溶於75 cm3 的溶液中，所得溶液的摩爾濃度是多少？
(相對原子質量：O = 16.0, S = 32.0, Zn = 65.4)
A.
0.00281 M


B.
2.81 M


C.
0.453 M


D.
453.3 M

3.
把2 g 的氯化鈣加進水中，製成一體積為50cm3的溶液。該溶液內離子的濃度是

(相對原子質量：Cl = 35.5, Ca = 40.0)
A.
0.36 M


B.
0.72 M


C.
1.08 M


D.
1.59 M
4.
500 cm3 的氫氧化鉀溶液含有11.2 g的氫氧化鉀。該溶液的摩爾濃度是多少？

(相對原子質量：H = 1.0, O = 16.0, K = 39.0)
A.
0.2 M



B.
0.3 M



C.
0.4 M



D.
0.5 M

5.
一濃度為12.6 g dm－3的硝酸溶液的摩爾濃度是多少？
(相對原子質量： H = 1.0, N = 14.0, O = 16.0)

A.
0.1 M



B.
0.2 M



C.
0.3 M



D.
0.4 M

6.
把3 g 的固體氫氧化鈣溶於水中，製成250 cm3的溶液。該溶液的摩爾濃度是多少？
(假設氫氧化鈣完全溶於水中。 相對原子質量：H = 1.0, O = 16.0, Ca = 40.0)

A.
0.04 M


B.
0.08 M


C.
0.12 M


D.
0.16 M

7.
500 cm3 的0.2 M氫氧化鈉溶液含有多少質量的溶質？
(相對原子質量：H = 1.0, O = 16.0, Na = 23.0)

A.
2.0 g



B.
4.0 g



C.
8.0 g



D.
16.0 g

8.
製備500 cm3的0.20 M碳酸鈉溶液需要多少質量的無水碳酸鈉？
(相對原子質量：C = 12.0, O = 16.0, Na = 23.0)

A.
4.15 g


B.
5.30 g


C.
8.30 g


D.
10.60 g

9.
2 dm3的0.2 M乙酸溶液中含有多少質量的乙酸(CH3COOH)？
(相對原子質量：H = 1.0, C = 12.0, O = 16.0)

A.
8 g



B.
16 g



C.
24 g



D.
48 g

10.
把100 cm3 的8 M硫酸稀釋至1.6 M，需要的水的體積是多少？
A.
400 cm3


B.
500 cm3


C.
600 cm3


D.
700 cm3
11.
需要加入多少體積的水才可把30 cm3 的3.5 M硫酸鎂溶液稀釋至2.1 M？
A.
10 cm3


B.
20 cm3


C.
30 cm3


D.
50 cm3
12.
把50 cm3 的2.4 M硫酸銅(II)溶液稀釋至0.8 M。稀釋後的溶液的體積是多少？
A.
50 cm3


B.
100 cm3


C.
150 cm3


D.
200 cm3
13.
把25 cm3 的水加入3.5 M氫氯酸中，溶液的新濃度為1.26 M。原來溶液的體積是多少？
A.
7 cm3



B.
14 cm3


C.
21 cm3


D.
28 cm3
14.
把42 cm3 的水加入35 cm3 的氫氧化鈉溶液中，溶液的新濃度為2.1 M。原來溶液的摩爾濃度是多少？
A.
2.5 M



B.
3.4 M



C.
4.2 M



D.
4.6 M

15.
下列哪種溶液中溶質的質量最大？
(相對原子質量：H = 1.0, O = 16.0, Na = 23.0)

A.
10 cm3 的3 M氫氧化鈉




B.
20 cm3 的2 M氫氧化鈉
C.
80 cm3 的6 g dm－3氫氧化鈉



D.
100 cm3 的8 g dm－3氫氧化鈉
16.
下列哪種溶液含有最多數目的離子？
A.
60 cm3 的0.1 M Na3PO4




B.
60 cm3 的0.1 M K2SO4
C.
90 cm3 的0.05 M KNO3




D.
120 cm3 的0.05 M AgNO3
17.
下列哪種溶液含有最少數目的離子？
A.
30 cm3 的2 M HCl(aq)




B.
40 cm3 的3 M NaCl(aq)
C.
50 cm3 的2 M Na2CO3(aq)




D.
60 cm3 的1 M H2SO4(aq)

18.
把2 g 的氯化鈣加進水中，製成一體積為50cm3的溶液。該溶液內離子的濃度是
(相對原子質量：Cl = 35.5, Ca = 40.0)

A.
0.36 M


B.
0.72 M


C.
1.08 M


D.
1.59 M。
19.
一摩爾氯化鈣有
A.
3 摩爾原子
B.
1 摩爾正離子
C.
1 摩爾分子
D.
2 摩爾離子
20.
把 14.35 g 七水合硫酸鋅晶體溶於蒸餾水中，可製備出多少 0.50 M 硫酸鋅溶液？
(相對原子質量： H = 1.0, O = 16.0, S = 32.0, Zn = 65.0)

A.
50 cm3

B.
100 cm3

C.
250 cm3

D.
500 cm3
21.
把 0.50 摩爾氯化鈣及 1.0 摩爾氯化鈉溶於水後，再加水至 500.0 cm3 後，氯離子的濃度為：
A.
1.5 M


B.
2.0 M


C.
3.0 M


D.
4.0 M

22.
純碳酸鈉的摩爾質量為 106.0 g mol–1 ，以下哪一種方法能製備濃度為 1.00 M的碳酸鈉溶液？
A.
把 106.0 g 碳酸鈉溶於 1000.0 cm3 水裏。
B.
把 106.0 g 碳酸鈉溶於500.0 cm3 水裏，再加入 500.0 cm3 水。
C.
把 10.6 g 碳酸鈉溶於100.0 cm3 水。

D.
把 10.6 g 碳酸鈉加入 50.0 cm3 水裏，再加水至 100.0 cm3。
乙部：長題目
1.
求以下各溶液的摩爾濃度：

(a)
60 g NaOH製成250 cm3 溶液


(b)
4.9 g H2SO4 製成500 cm3 溶液


(c)
90 g C6H12O6製成2.0 dm3 溶液


(d)
21.2 g Na2CO3製成100 cm3 溶液

2.
求在以下溶液中各種離子的摩爾濃度。

(a)
2 M 的MgCl2溶液

(b)
0.2 M 的Fe2(SO4)3
3.
250 cm3的硫酸鈉溶液含有7.10 g的硫酸鈉。求

(a)
以 g cm(3為單位的溶液濃度。

(b)
溶液的摩爾濃度。

(c)
每dm3溶液中Na+ 離子的數目。
4.
2 dm3的5 M硫酸溶液含有多少g 硫酸？

5.
將2 dm3濃度為3 M的某溶液稀釋至5 dm3，新的濃度是多少？
6.
將3 dm3濃度為0.01 M的重鉻酸鉀蒸發至500 cm3，新的濃度是多少？
7.
檸檬酸是一種三元酸，可以使石蕊試紙變紅，並與金屬反應。


(a)
(i)
甚麼是三元酸？


(ii)
固體檸檬酸對乾的石蕊試紙沒有影響。為甚麼？

(b)
稀檸檬酸與鎂反應，放出甚麼氣體？寫出反應的離子方程式。

(c)
用方程式解釋檸檬酸與碳酸氫鈉的混合物，溶於水時會起泡沫的原因。
(d)
橙汁飲品亦含有檸檬酸。為了找出 A、B、C 三個牌子的橙汁飲品中，每克檸檬酸的價格哪種較低，進行了一次研究。研究結果列於下表。
	牌子
	酸的濃度
	橙汁飲品的體積
	價格


	A
	0.3 M
	50 cm3
	$ 10

	B
	0.5 M
	100 cm3
	$ 13

	C
	0.4 M
	100 cm3
	$ 9




(i)
除檸檬酸外，列出橙汁飲品中含有的另一種物質。


(ii)
計算哪種橙汁飲品每克檸檬酸的價格較低。



（檸檬酸的分子質量=192.0）
第15章摩爾濃度補充練習答案
注意：計算摩爾濃度時，所有體積是以dm3為單位，cm3轉為dm3的方法是除1000。

1.
D
溶液體積 = 
[image: image1.wmf]1000

90

 = 0.09 dm3
濃度 (g dm－3) = 
[image: image2.wmf])

(dm

 

溶液體積

(g)

 

質量

3

 = 
[image: image3.wmf]3

dm

0.09

g

18

 = 200 g dm－3
2.
B
ZnSO4的摩爾質量 = 65 + 32 + 16(4 = 161 g

ZnSO4的摩爾數 = 
[image: image4.wmf]161g

g

34

 = 0.21 mol
溶液體積 = 
[image: image5.wmf]1000

75

 = 0.075 dm3
摩爾濃度 (M) = 
[image: image6.wmf])
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溶液體積
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摩爾數

3

 = 
[image: image7.wmf]3

dm

0.075

mol

0.21

 = 2.81 M

3.
C
CaCl2的摩爾數 = 
[image: image8.wmf]2

35.5
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2

´
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 = 0.018 mol
每單位CaCl2中含有1 個Ca2+離子及2個Cl(離子，即共3個離子。



0.018 mol CaCl2含有0.018 ( 3 = 0.054 mol離子。

溶液體積 = 
[image: image9.wmf]1000

50

 = 0.05 dm3
離子的摩爾濃度 = 
[image: image10.wmf]溶液體積

摩爾數

 = 
[image: image11.wmf]3

dm

0.05

mol

0.054

 = 1.08 M

4.
C
KOH的摩爾數 = 
[image: image12.wmf]1

16

 

39

11.2

+

+

 = 0.2 mol
溶液體積 = 
[image: image13.wmf]1000

500

 = 0.5 dm3
摩爾濃度 = 
[image: image14.wmf]溶液體積

摩爾數

 = 
[image: image15.wmf]3

dm

0.5

mol

0.2

 = 0.4 M

5.
B
HNO3的摩爾質量 = 1 + 14 + 16(3 = 63 g

摩爾濃度 = 
[image: image16.wmf]摩爾質量

濃度

 = 
[image: image17.wmf]63

12.6

 = 0.2 M
6.
D
Ca(OH)2的摩爾數 = 
[image: image18.wmf]2

)

1
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 = 0.041 mol
溶液體積 = 
[image: image19.wmf]1000

250

 = 0.25 dm3
摩爾濃度 = 
[image: image20.wmf]溶液體積

摩爾數

 = 
[image: image21.wmf]0.25

041

.

0

 = 0.16 M
7.
B
溶液體積 = 
[image: image22.wmf]1000

500

 = 0.5 dm3


摩爾濃度 = 
[image: image23.wmf]溶液體積

摩爾數


摩爾數 = 摩爾濃度 ( 溶液體積 = 0.2 ( 0.5 = 0.1 mol

NaOH的摩爾質量 = 23 + 16 + 1 = 40 g


質量 = 摩爾質量 ( 摩爾數 = 40 ( 0.1 = 4 g
8.
D
溶液體積 = 
[image: image24.wmf]1000

500

 = 0.5 dm3


摩爾數 = 摩爾濃度 ( 溶液體積 = 0.2 ( 0.5 = 0.1 mol

Na2CO3的摩爾質量 = 23(2 + 12 + 16(3 = 106 g


質量 = 摩爾質量 ( 摩爾數 = 106 ( 0.1 = 10.6 g
9.
C
摩爾數 = 摩爾濃度 ( 溶液體積 = 0.2 ( 2 = 0.4 mol

CH3COOH的摩爾質量 = 12(2 + 1(4 + 16(2 = 60 g


質量 = 摩爾質量 ( 摩爾數 = 60 ( 0.4 = 24 g
10.
A
摩爾數 = 摩爾濃度 ( 溶液體積

稀釋前的摩爾數 = 稀釋前的摩爾濃度 ( 稀釋前的溶液體積 = M1V1 = 8 (
[image: image25.wmf]1000

100


稀釋後的摩爾數 = 稀釋後的摩爾濃度 ( 稀釋後的溶液體積 = M2V2 = 1.6 ( V2
因為稀釋前、後溶液的摩爾數不變，
∴ M1V1 = M2V2


8 (
[image: image26.wmf]1000

100

 = 1.6 ( V2
V2 = 0.5 dm3 = 0.5 ( 1000 = 500 cm3


需要再加水（500–100）= 400 cm3
11.
B
M1V1 = M2V2
注意：若左、右兩邊的溶液體積都是以cm3為單位，可無須除1000，但要計出來的V2是以cm3為單位。

3.5 ( 30 = 2.1 ( V2
V2 = 50 cm3


需要再加水（50–30）= 20 cm3 

12.
C
M1V1 = M2V2


2.4 ( 50 = 0.8 ( V2


V2 = 150 cm3
13.
B
M1V1 = M2V2


3.5 ( V1 = 1.26 ( (V1 + 25）


3.5V1 = 1.26V1 + 31.5
， V1 = 14 cm3
14.
D
M1V1 = M2V2


M1 ( 35 = 2.1 ( (35 + 42）


M1 = 4.6 M

15.
B
摩爾數 = 摩爾濃度 ( 溶液體積



質量 = 摩爾質量 ( 摩爾數 



；

另一方面：質量 = 濃度 ( 溶液體積

= 摩爾質量 ( 摩爾濃度 ( 溶液體積



NaOH的摩爾質量 =  = 23 + 16 + 1 = 40 g

	A
	B
	C
	D

	40 ( 3 (
[image: image27.wmf]1000

10

 = 1.2 g
	40 ( 2 (
[image: image28.wmf]1000

20

 = 1.6 g
	6 (
[image: image29.wmf]1000

80

 = 0.48 g
	8 (
[image: image30.wmf]1000

100

 = 0.8 g


16.
A


	
	A（Na3PO4）
	B（K2SO4）
	C（KNO3）
	D（AgNO3）

	每單位中含有離子的總數
	4

3個Na+及1個PO43-
	3

2個K+及1個SO42-
	2

1個K+及1個NO3-
	2

1個Ag+及1個NO3-

	溶質的摩爾數
	0.1 (
[image: image31.wmf]1000

60

 = 0.006
	0.1 (
[image: image32.wmf]1000

60

 = 0.006
	0.05 (
[image: image33.wmf]1000

90

= 0.0045
	0.05 (
[image: image34.wmf]1000

120

 = 0.006

	離子的摩爾數
	0.006 ( 4 = 0.024
	0.006 ( 3 = 0.018
	0.0045 ( 2 = 0.009
	0.006 ( 2 = 0.012


17.
A


	
	A（HCl）
	B（NaCl）
	C（Na2CO3）
	D（H2SO4）

	每單位中含有離子的總數
	2

1個H+及1個Cl-
	2

1個Na+及1個Cl-
	3

2個Na+及1個CO32-
	3

2個H+及1個SO42-

	溶質的摩爾數
	2 (
[image: image35.wmf]1000

30

 = 0.06
	3 (
[image: image36.wmf]1000

40

 = 0.12
	2 (
[image: image37.wmf]1000

50

= 0.1
	1 (
[image: image38.wmf]1000

60

 = 0.06

	離子的摩爾數
	0.06 ( 2 = 0.12
	0.12 ( 2 = 0.24
	0.1 ( 3 = 0.3
	0.06 ( 3 = 0.18


18.
C
CaCl2的摩爾數 = 
[image: image39.wmf]2
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 = 0.018 mol


溶液體積 = 
[image: image40.wmf]1000

50

 = 0.05 dm3
摩爾濃度 (M) = 
[image: image41.wmf])
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摩爾數

3

 = 
[image: image42.wmf]3

dm

0.05

mol
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 = 0.36 M



每單位CaCl2中含有1個Ca2+離子及2個Cl(離子，即共3個離子。


∴ 溶液內離子的濃度 = 0.36 ( 3 = 1.08 M
19.
B
1 mol的CaCl2含有1 mol的Ca2+離子及2 mol的Cl(離子。
A.
錯，一共有3 mol離子，不是原子。

B.
正確。

C.
錯，CaCl2是離子化合物（因為是金屬的化合物），不是擁有簡單分子結構的共價化合物，沒有分子。

D.
錯，一共有3 mol離子。
20.
B
ZnSO4．7H2O的摩爾質量 = 65 + 32 + 16(4 + 7(1(2+16) = 287 g

ZnSO4．7H2O的摩爾數 = 
[image: image43.wmf]287g

14.35g

 = 0.05 mol

摩爾濃度 (M) = 
[image: image44.wmf])
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溶液體積

(mol)

 

摩爾數

3


0.50 = 
[image: image45.wmf]溶液體積

05

.
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    ，   溶液體積 = 
[image: image46.wmf]5

.

0
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0

 = 0.1 dm3  = 0.1 ( 1000 cm3  = 100 cm3
21.
D
0.50 mol的CaCl2含有0.50 mol的Ca2+離子及0.50 ( 2 = 1 mol的Cl( 離子。

1.0 mol的NaCl含有1.0的Na+ 離子及1 mol的Cl( 離子。

溶液的體積 = 
[image: image47.wmf]1000

500

 = 0.5 dm3


所以Cl( 離子的摩爾總數 = 1 + 1 = 2 mol

摩爾濃度 (M) = 
[image: image48.wmf])
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溶液體積

(mol)

 

摩爾數

3

 = 
[image: image49.wmf]3
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mol

2

 = 4 mol dm-3 = 4 M

22.
D
摩爾濃度 (M) = 
[image: image50.wmf])
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體積

(mol)

 

摩爾數
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	摩爾數 (mol)
	溶液體積 (dm-3)
	摩爾濃度 (M)

	A.
	
[image: image51.wmf]106.0

106.0

 = 1
	* 碳酸鈉溶解時會影響溶液的體積，因此溶液的體積接近但不完全等於原先1000 cm3 的水
∴ 體積 ≒ 
[image: image52.wmf]1000

1000

 ≒ 1
	≒ 
[image: image53.wmf]1

1

 ≒ 1

	B.
	
[image: image54.wmf]106.0

106.0

 = 1
	同樣，溶液的體積接近但不完全等於500 + 500 = 1000 cm3 ∴ 體積 ≒ 
[image: image55.wmf]1000

1000

 ≒ 1
	≒ 
[image: image56.wmf]1

1

 ≒ 1

	C.
	
[image: image57.wmf]106.0

10.6

 = 0.1
	同樣，溶液的體積接近但不完全等於100 cm3 

∴ 體積 ≒ 
[image: image58.wmf]1000

100

 = 0.1
	≒ 
[image: image59.wmf]0.1

0.1

 ≒ 1

	D.
	
[image: image60.wmf]106.0

10.6

 = 0.1
	加水至100.0 cm3，因此溶液的體積完全等於100 cm3  ∴ 體積 = 
[image: image61.wmf]1000

100

 = 0.1
	= 
[image: image62.wmf]0.1

0.1

 = 1


乙部：
1.
(a)
NaOH的摩爾質量 = 23+16+1 = 40 g
，
NaOH的摩爾數 = 
[image: image63.wmf]40

60

 = 1.5 mol


溶液的體積 = 
[image: image64.wmf]1000

250

 = 0.25 dm3


溶液的摩爾濃度 = 
[image: image65.wmf]3

dm

0.25

mol

1.5

 = 6.0 M

(b)
H2SO4的摩爾質量 = 1(2+32+16(4 = 98 g
，
H2SO4的摩爾數 = 
[image: image66.wmf]98

9

.

4

 = 0.05 mol


溶液的體積 = 
[image: image67.wmf]1000

500

 = 0.5 dm3


溶液的摩爾濃度 = 
[image: image68.wmf]3

dm

0.5

mol

0.05

 = 0.1 M

(c)
C6H12O6的摩爾質量 = 12(6+1(12+16(6 = 180 g
，
C6H12O6的摩爾數 = 
[image: image69.wmf]180

90

 = 0.5 mol


溶液的體積 = 2.0 dm3


溶液的摩爾濃度 = 
[image: image70.wmf]3

dm

2

mol

0.5

 = 0.25 M
(d)
Na2CO3的摩爾質量 = 23(2+12+16(3 = 106 g
，
Na2CO3的摩爾數 = 
[image: image71.wmf]106

6

.

21

 = 0.2 mol


溶液的體積 = 
[image: image72.wmf]1000

100

 = 0.1 dm3


溶液的摩爾濃度 = 
[image: image73.wmf]3

dm

0.1

mol

0.2

 = 2.0 M
2.
(a)
2 M的Mg2+ 離子， 4 M Cl( 離子


(b)
2 M的Mg2+ 離子， 4 M Cl( 離子


(b)
0.4 M的Fe3+ 離子， 0.6 M SO42( 離子

3.
(a)
溶液的體積 = 
[image: image74.wmf]1000

250

 = 0.25 dm3


溶液的濃度 = 
[image: image75.wmf]3

dm

0.25

g

7.10

 = 28.4 g cm(3

(b)
Na2SO4的摩爾質量 = 23(2+32+16(4 = 142 g
，
Na2SO4的摩爾數 = 
[image: image76.wmf]142

10

.

7

 = 0.05 mol


溶液的體積 = 
[image: image77.wmf]1000

250

 = 0.25 dm3


溶液的摩爾濃度 = 
[image: image78.wmf]3

dm

0.25

mol

0.05

 = 0.20 M


或



28.4 g cm(3 / 142 g mol(1 = 0.20 M

(c)
∵ 1 mol的Na2SO4有2 mol的Na+ 離子，



∴ 溶液中Na+ 離子的摩爾濃度 = 0.20 M ( 2 = 0.4 M = 0.4 mol dm(3


每dm3溶液中Na+ 離子的數目 = 0.4 ( 6.02 ( 1023 = 2.41 ( 1023
4.
H2SO4的摩爾質量 = 1(2+32+16(4 = 98 g

H2SO4的摩爾數 = 5 mol dm(3 ( 2 dm3 = 10 mol

H2SO4的質量 = 98 g ( 10 = 980 g
5.
M1V1 = M2V2

3 M ( 2 dm3 = x M ( 5 dm3

x = 1.2

新的濃度是 1.2 M

6.
M1V1 = M2V2

3 dm3 = 3000 cm3

0.01 M ( 3000 cm3 = x M ( 500 cm3

x = 0.06

新的濃度是 0.06 M

7.
(a)
(i)
表示一個酸分子會產生三個氫離子。


(ii)
沒有水時，酸就不會電離，放出氫離子，所以酸不會表現酸性。

(b)
氫氣


Mg(s) + 2H+(aq) → Mg2+(aq) + H2(g)

(c)
粉末溶於水時，固體酸將產生氫離子。產生的氫離子會與碳酸氫鈉發生反應，產生的二氧化碳氣體產生泡沫。


H+(aq) + HCO3( (aq) → H2O(l) + CO2(g)


(d)
(i)
水和糖


(ii)
摩爾濃度 (M) = 
[image: image79.wmf])

(dm

 

溶液體積

(mol)

 

摩爾數

3

   ，   摩爾濃度 ( 溶液體積 = 摩爾數

牌子 A：
酸的摩爾數 = 0.3 (M) (
[image: image80.wmf]1000

50

 dm3 = 0.015 mol






酸的質量 = 192 × 0.015 = 2.88 g






每克酸的價格 = 
[image: image81.wmf]g

2.88

$10

 = $3.47 g -1



同樣，（用不同體積來計算摩爾濃度）



牌子 B：
每克酸的價格 = 
[image: image82.wmf]g

9.6

$13

 = $1.35 g -1



牌子 C：
每克酸的價格 = 
[image: image83.wmf]g

8

7.6

$9

= $1.17 g -1
所以，牌子 C的價格較低。
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